



PROBLEME ALE PRACTICII STUDENȚILOR (I)

Practica în producție a devenit în anul acesta, când învățământul a fost pus pe...

Prof. univ. C. Dinculescu

membru corespondent al Academiei R.P.R., rectorul Institutului politehnic București

iar corpul didactic aflat în uzină poate da îndrumări tuturor studenților...

Organizarea practicii pentru anii I și II constituie la ora actuală o problemă mai dificilă...

Acum ne pregătim pentru o nouă perioadă de practică. Oa din vară.

Personal în articolul de față vrem să exprim câteva puncte de vedere privind un aspect al practicii studenților și anume organizarea.

Noi trebuie să ne gândim de la bun început unde îi trimitem pe studenți la practică. Fără îndoială, trebuie să alegem alocurile întreprinderi care să asigure studenților o pregătire practică la nivelul cerințelor crescânde ale industriei noastre.

Trebuie însă găsite soluții mai bune în repartizarea locurilor de practică de Ministerul Învățământului și Culturii, atât în ce privește numărul de studenți...

A doua categorie de studenți sînt cei care vin în învățământul superior după ce au lucrat în producție. Ei au o serie întregă de cunoștințe pe care studenții trebuie să le câștige la practică.

deci că în ce privește această categorie de studenți, noi trebuie să ne orientăm să le dăm posibilitatea să-și lărgescă...

De toate perioadele de practică după anul II de studiu este cea mai dificilă. Studentul din anul II n-a primit încă...

Acum lucrăm să prezentăm dificultățile în viitor, întrucît un număr tot mai mare de studenți sînt...

Îndrumarea și controlul activității studenților la practică face parte de asemenea din problemele organizării practicii.

În ultimul timp s-a mers pe linia ca activitatea practică a studenților să fie îndrumată și controlată de un număr mai mare de cadre didactice...

O asemenea îndrumare competentă trebuie să vină și din partea uzinei. Aceasta este încă o problemă nerezolvată.

A fost cel dat studentului Popescu Nicolae. Popescu Nicolae, studentul cu primul 10 din această sesiune, din grupa de geografie fizică...

Nicolae Stan, student în anul III al Facultății de mecanică Institutului politehnic București.



Emoțiile au trecut, făcînd loc bucuriei. În carnetul de student, examinatorul a înscris nota maximă. Foto: N. STANCU

Primul examen, primul 10

- Dar cum înveți?

Nu lipsesc de la cursuri. Imi controlez cu regularitate notițele. Fac conștiente din bibliografia recomandată...

DUMITRU ALMAȘ

Drumul spre note mari

Pentru toți studenții grupelor 213 din anul V al Facultății de electro-mecanică...

Decanul Facultății de electromecanică mîieră din Institutul de mine "Gheorghe Gheorghiu-Dej" Petroșeni

Bogate cunoștințe de cultură generală

După două semestre de audiere a cursului de folclor, studenții grupei 318 din anul II al Facultății de filologie...

Trebuie remarcată străduința unor studenți de a expune cit mai frumos subiectul, utilizînd în acest fel cunoștințele de cultură generală pe care le posedă.

Ne-au bucurat expunerile întemeiate pe lectura bibliografică - mai ales pe colecțiile de folclor - toate răspunsurile din acest examen nefiind limitate doar la curs.

Menționăm pentru strădania de a desfășura un studiu multilateral în vederea îmbogățirii culturii generale...

LUCIA ATANASIU EUGEN TODORAN

noștințe studiate în afara noțiilor. Drept exemplu pot servi răspunsurile studenților...

O parte din lipsurile constatate la examenul de folclor se datorează în mare parte și faptului că unii studenți nu se străduiesc în timpul anului să-și formeze o cultură generală bogată...

LUCIA ATANASIU EUGEN TODORAN lectori la Institutul pedagogic de 5 ani Timișoara

O bună pregătire științifică

Unul dintre examenele cele mai caracteristice pentru anul V al Facultății de construcții civile, industriale și agricole...

Faptul că rezultatele obținute la acest examen au fost foarte bune este îmbucurător...

La buna pregătire a studenților a contribuit desigur și practica efectuată în producție. Răspunsurile studenților...

Notele obținute au confirmat cele spuse mai sus. Astfel din 31 de studenți prezentați...

Ing. EMIL STOICA Decanul Facultății de electromecanică mîieră din Institutul de mine "Gheorghe Gheorghiu-Dej" Petroșeni

conf. ing. DAN TATUȘESCU

Studenți fruntași



GIGOR BODEA, student în anul IV al Facultății de metalurgie, Institutul politehnic București.



NICOLAE STAN, student în anul III al Facultății de mecanică Institutul politehnic București. Desene de TIA PELTZ

PENTRU STUDENȚII DE LA SERAL

Preocupare concretizată în măsuri eficiente...

La ora 5 după amiază, au fost prezente toți cele două săli mari de curs, eliberate abia de câteva ceasuri de studenții de la zi...

Să vi-i prezint. Iată-l pe Petre Neacsu Brezoianu, electrician la Truseni, regional de construcții. Cu două ceasuri în urmă...

Sînt studenți la secțiile serale ale Facultății de mecanică și electrotehnică din Timișoara. Dimineața - muncitori, iar seara - studenți. Nu-i un lucru prea ușor...

mat cum să învețe. Și Herbert nu mai lipsește de la cursuri. În felul acesta, discutînd cu fiecare tînr în parte...

Prevența bună care există în cele două secții serale ale Institutului politehnic din Timișoara, a fost asigurată și prin desfășurarea propriu-zisă a cursurilor. Cea mai mare parte a noștințelor tinerii și le însușesc în timpul cit stau în facultate.

În vederea sesiunii de examene, care va începe la 20 ianuarie, au fost organizate de către catedre de două ori pe săptămîni consultații și meditații. Tinerii muncitori sînt prezenti la toate.

De prevenția slabă la cursuri a tinerilor muncitori studenți se fac vinovate însă și întreprinderile. De prea multe ori, pe prea mare lipsă de răspundere, ade-

preună cu cei de la seral. Uneori vin după amiază printre studenții seraliști, participă la seminariile lor...

De aceeași atenție și grijă se bucură tinerii muncitori seraliști și din partea organizației U.T.M. și la asociații studenților. Altfel la facultate de electrotehnică...

...și „preocupare” expedită cu... poșta

La cursul seral al Facultății de mecanică din București frecvența nu este prea bună. Care sînt cauzele?

În general, la tinerii muncitori-studenți se vede o atmosferă sănătoasă de studiu, hotărîre de a se pregăti cit mai bine, fiecare fiind convins că pe cîmîle științei nu se poate ajunge decît muncind cu perseverență.

la adunările generale U.T.M. de an sau de facultate. Au vorbit acolo despre munca lor din uzină...

Îată cum, printre muncii bine organizați, s-a reușit ca frecvența - o condiție esențială în buna desfășurare a procesului de învățămînt la seral - să fie foarte bună...

MONICA VERDEȘ

nu cunoștea materia. E grav că situația se repetă și anul acesta...

Credem însă că principalul răspunzător pentru frecvența slabă a studenților seraliști de la Facultatea de mecanică din București este însuși decanul.

Teavăruș prodecan Vicaua Toche afirmă că decanatul trimite cu regularitate întreprinderilor o adresă prin care face cunoscută situația absentelor...

E necesar să se ia măsuri chiar după primele zile de absențare: iar atunci cînd merg în întreprinderi, reprezentanții facultății o bine să în legătura cu comitetul U.T.M. pentru ca acestea să-i tragă la răspundere pe acei care lipsesc...

AUREL GEORGESCU



În sala de studiu de la cîmin. Foto: S. NICULESCU



Incheierea lucrarilor plenarei C.C. al P.C.U.S.

MOSCOVA 18 (Agerpres). TASS transmite urmatorul comunicat informativ cu privire la plenara Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

La 18 ianuarie 1961 plenara Comitetului Central al P.C.U.S. a inceput examinarea celei de-a doua probleme de ordinul zilei - cu privire la indeplinirea planului de stat si a angajamentelor socialiste in ceea ce priveste productia si vinzarea catre stat a produselor agricole si animaleiere in anul 1960...

Vești din țara constructorilor comunismului. Construiește celei de-a treia părți a Canalului Kara-Kum...

S e fac pregătiri în vederea construirii celei de-a treia părți a Canalului Kara-Kum în lungime de 360 km (lungimea totală a canalului va fi de 820 km)...

Decernarea titlului de Erou al Muncii Socialiste colhoznicului Kambulat Tarciovk

Printr-un Decret al Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S. s-a decernat titlul de Erou al Muncii Socialiste lui Kambulat Tarciovk...

Primul șantier naval de mare altitudine din lume

P e molul lacului Isik-Kul (Kirghizia), la o altitudine de aproximativ 2.000 metri deasupra nivelului mării...

Opinia publică franceză se pronunță pentru tratative cu guvernul provizoriu al Republicii Algeria

PARIS 18 (Agerpres). - Declarația guvernului provizoriu al Republicii Algeria că este gata să ducă tratative cu guvernul francez cu privire la încetarea focului și garantarea realizării dreptului poporului algerian la autodeterminare...

Colaborarea dintre cinești sovietici și străini

MOSCOVA 18 (Agerpres). - TASS transmite: Ziarele "Sovetskaja Kultura" relatează că cineștii sovietici duc tratative cu cineștii francezi și englezi pentru turnarea filmului "Spărgătorul de nuci"...

Colaborarea dintre cinești sovietici și străini

MOSCOVA. - La 18 ianuarie N. S. Hrușciov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., a primit delegația Asociației "Japona-U.R.S.S." condusă de deputatul Matsumoto...

TOKIO. - După cum anunță postul de radio japonez, la 16 ianuarie în prefectura Niigata a căzut din nou o ninsoare abundentă...

La Budapesta

Deschiderea celei de a 19-a sesiuni a Comisiei Dunării

BUDAPESTA 18 (Agerpres). - La 18 ianuarie s-a deschis la Budapesta cea de-a 19-a sesiune ordinară a Comisiei Dunării...

In America Latină Acțiuni de solidaritate cu poporul Cubei

NEW YORK 18 (Agerpres). - America Latină își exprimă solidaritatea cu poporul Cunei. Potrivit relațiilor Agenției Presa Latină, Federația studenților din Brazilia va organiza, începând de la 1 februarie...

Tratamentul neomenesc la care este supus M. Glezos

ATENA 18 (Agerpres). - După cum anunță ziarul "Avghi", un grup de deputați ai partidului E.D.A. a prezentat în parlament o interpellare adresată guvernului în legătură cu tratamentul la care este supus M. Glezos...



„Legea unică” întâmpină opoziția întregului popor belgian

BRUXELLES 18 (Agerpres). - În Senatul belgian a început discutarea legii unice și, după cum relatează France Presse, primul ministru Eyskens este hotărât să obțină fără întârziere adoptarea ei...

Conferința marionetelor americane

MANILA 18 (Agerpres). - Agenția Reuter transmite că la 18 ianuarie în capitala Filipinelor s-a deschis conferința ministrilor Afacerilor Externe ai Vietnamului de sud, Coreei de sud, Filipinelor și reprezentanților cinci ciankaiști...

Greva studenților din Haiti continuă

PORT AU PRINCE 18 (Agerpres). - Potrivit relațiilor agenției Associated Press, greva studenților din Haiti, declațată în semn de protest împotriva samavolnicilor guvernului președintelui Duvalier...

Lumumba predat teroristilor lui Chombe

● REVOLTAŢOARELE CRUZIMI ÎMPOTRIVA PREMIERULUI CONGOLEZ ● AGENȚIA AMERICANĂ „ASSOCIATED PRESS” RECUZĂŢE SALBATRICILE COMISE DE JANDARMERIA DIN KATANGA ● CRIMINALA NEPASARE A FORȚELOR O.N.U.

Agenciile de presă occidentale au anunțat că moartea lui Lumumba a fost înfăptuită în timpul unei vizite în provincia Katanga...

Revolta de la Thysville a arătat subreția poziției cicii trădătoare Mubutu-Kasavubu, Marionetele au intrat în panică în urma creșterii în întreaga țară a influenței exercitate de guvernul legal și în cele din urmă au hotărât mutarea lui Patrice Lumumba în Katanga...

Condițiile în care a fost transportat și tratamentul la care a fost supus acest președinte al țării au fost privitoare la dreptul monstruos de un martor ocular citat de agenția americană „ASSOCIATED PRESS”...

CAIRO 18 (Agerpres). - TASS transmite: Generalul Victor Lumumba, comandantul armatei naționale congoleze, a adresat președintelui Consiliului de Securitate și reprezentanților țărilor Asiei și Africii la O.N.U. telegrame în care informează că subunitățile armatei naționale au luat prizonieri opt soldați belgieni...

Ultima conferință de presă a președintelui Eisenhower

WASHINGTON 18 (Agerpres). - La 18 ianuarie la Washington a avut loc ultima conferință de presă a președintelui Eisenhower care își încheie activitatea...

Situația din Laos

HANOI 18 (Agerpres). - După cum anunță Agenția Vietnameză de Informații, într-un interviu acordat corespondentului postului de radio "Vocea Laosului", căpitănelul Kong Le a condamnat cu asprime faptul că Statele Unite au pus la dispoziție rebelilor șase avioane pentru bombardarea populației pașnice nelarmate...

Cuvîntarea lui Lothar Bolz la ședința Partidului Național Democrat din Germania

BERLIN 18 (Agerpres). - La ședința conducerei centrale a Partidului Național Democrat din Germania a luat cuvîntul președintele partidului, Lothar Bolz, ministrul Afacerilor Externe al R.D.G. Constatînd că la 17 ianuarie a fost doborât unul din avioanele livrate de Statele Unite clichei rebele a lui Fumi Nosavan-Boun Oum...



Pe teritoriile congoleze stăpînite de banda lui Mubutu, foamea face ravagii. Fotografia noastră înfățișează copil din provincia Kasai pe care foamea l-a muttat în chip grotesc.

Trupele guvernului legal congolez au capturat un grup de intervenționiști belgieni

CAIRO 18 (Agerpres). - TASS transmite: Generalul Victor Lumumba, comandantul armatei naționale congoleze, a adresat președintelui Consiliului de Securitate și reprezentanților țărilor Asiei și Africii la O.N.U. telegrame în care informează că subunitățile armatei naționale au luat prizonieri opt soldați belgieni...

DE SCURT

In orașul Nagasaki într-o singură noapte grosimea stratului de zăpadă a ajuns la 2,10 m, iar în orașul Takada - 2,50 m.

DE SCURT

PHENIAN. - La 17 ianuarie, la Phenian s-a deschis o expoziție de artă R. P. Romine. Au fost expuse aproximativ 100 de opere, care oglindesc realizările obținute de poporul român pe drumul construcției socialismului.